
NIVEL 1 Números Naturales II

Nombre: Fecha: 

Las operaciones nos ayudan a centrar la atención y a trabajar con orden

1) Opera:

a) 23456 · 78 b) 107301 · 540

c) 68235 : 14 d) 539746 : 45

2) Opera, recordando el orden de las operaciones:

a) 3 – 1 + 5 · 4 – 3 =

=

b) (1 + 5 · 3) · (5 · 3 – 1) =

=

c) 5 + (6 · 3 – 6) · 2 + 3 + 4 =

=

"La lectura es una conversación con los hombres más ilustres de los siglos pasados". (René Descartes)
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d) 5 + (6 · 3 – 6) · (2 + 3) + 4  = 

3) Escribe los siguientes números:

a) Diez mil millones

b) 1.023.230

c) Un billón

d) 145.145.145

4) Operaciones con la unidad seguida de ceros:

a) 35 · 10.000 = 

b) 105 · 100.000 = 

c) 1.052.000 : 100 =

d) 100.000.000 : 10.000 =

5) El alquiler de una grúa cuesta 625 €/hora. Al final de la obra se pagan 
360.000 € ¿Cuántas horas duró el  alquiler? ¿Cuántos días se tardó en 
acabar la obra?

6) Por 12 litros de perfume se pagan 1.152 € ¿Cuánto cuestan 21 litros?

 

"La lectura es una conversación con los hombres más ilustres de los siglos pasados". (René Descartes)


